



臺南市七股區七股國民小學



三年級走出戶外學習交通安全及植物辨別

本校三年級學生在世民老師的課程設計活動下，利用上課時間走入社區進行實地交通安全及植物生長方式主題教學活動，把課堂上的知識結合生活，讓孩子能與生活更加貼近。



三年級的同學沿著學校周圍，看見路邊的植物就開始研究它葉片生長的方式，並學會分辨植物的名稱，沿路遇到交通號誌就學習它代表的意義，路過加油站則學習看各種油類的價目表，也讓同學瞭解校園週遭的相對位置與環境設施有哪些。

透由走出戶外，同學們也更清楚知道在路上要多注意哪些隱藏的交通危險，如避開大車轉彎的地方，如何停看紅綠燈等等。一堂課下來學生都有很多的收穫。



黑琶尼斯英語每週一句

Oops! I forgot it. 糟了！我忘了。

三好校園敬師卡製作比賽

學校辦理三好校園敬師卡製作比賽，同學們都相當認真的製作敬師卡來表達對老師的敬意。

校長也特別利用週會時間頒獎表演這些得獎的同學，作品也公佈在中央玄關供老師及同學們一起欣賞。

校長表示，希望小朋友能平常多去看見師長對我們的恩德，養成恭敬老師的好習慣，這樣才能會自己培福，學習也才容易有所進步與成長。



防災教育宣導—七股消防分隊蒞校指導

九月份是學校校園防災宣導月，除了防震演練之外，學校更結合七股消防分隊進行校園火災模擬演練。

當天學校除了進行防災演練之外，也進行校園火災竹演練，由老師們組成搶救組進行模擬搶救，更立即通報了七股消防分隊，消防車也在三分鐘內到達學校，加入救災的工作。

七股分隊更利用這次的時間教導全校師生來進行 AED 的使用及 CPR 的演練，讓大家可以多一份防災及救難的知識，以防災害或緊急事件發生時，可以立即進行搶救。

學校希望同學們平常可以多多演練，並將相關的知識技能帶回家中與家人分享，在家裡也可以落實防災的演練，以因應不時之需。



其它重要行事

- ◆本校 TEEBALL 球隊參加市長盃比賽，這是本學年的第一場比賽，參賽的同學難免有些緊張。雖然未能晉級，老師們希望同學們能多參與比賽，吸收經驗。
- ◆英洲主任利用兒童週會時間進行中秋節的英語教學，並宣導 PM2.5 對生活的影響及如何學會看懂各種空污旗的意義及相關防範措施。

